



东风悦达起亚 K5 Nu 郑州全“芯”上市

3月10日正值K5上市一周年,东风悦达起亚中高端车型K5 Nu,携起亚全球领先科技Nu发动机在郑州地区全“芯”上市。作为K系列首款车型,K5自投放中国市场以来,广受消费者青睐。K5 Nu的推出,正是希望以其更强劲节能环保的动力和更稳定安全的操控性能,满足细分市场精品化、高端化的需求。

作为“DESIGN KIA”品牌革新以来,东风悦达起亚推出的第一款中高级车型,K5完美诠释了东风悦达起亚领先的造车理念以及科技智慧。自海外上市以来,K5连续获得了包括2011年iF设计大奖、德国红点大奖“车中之最”、美国公路安全保险协会(IIHS)“2011顶级安全车”等在权威大奖。2011年,K5北美市场的销量达到86,000台,卓越的产品力以及深厚的品质内涵深受海外消费者的认可。

此次试驾的K5 Nu将Nu发动机之名作为车型名称的“专属名片”,旨在直观体现动力升级,其凭借强劲的动力、卓越的环保性能以及精英气质,完美演绎了“DESIGN KIA”的品牌精髓。全新搭载的Nu2.0发动机,已被成功运用在去年上市的2012款智跑上,并获得消费者一致好评。 记者 谢宽

新车“大腕”云集三月

进入3月,春意渐浓,车市的回暖日渐明显,广大汽车厂商都抓住这个时机纷纷推出了新车,期待在市场的回暖中分得一杯羹。K5上市一周年,东风悦达起亚中高端车型K5 Nu,携起亚全球领先科技Nu发动机在郑州地区全“芯”上市;新兴自主品牌打造的新款城市SUV永源汽车A380炫动发布;新速腾在万众瞩目中于本周上市,一汽集团的年轻品牌欧朗也正式下线了,而江淮乘用车全系优化升级,携旗下最新2012款瑞风、瑞鹰、宾悦、和悦、同悦以及悦悦,以全新面貌强势出击,喜欢江淮车的车迷们大呼“hold不住”!

近日,中国一汽全新时尚品牌,一汽欧朗在长春市一汽轿车股份有限公司第二工厂正式下线。在车型平台技术上,一汽欧朗基于经典的德系PQ32平台,在此基础上将其升级为PQ32+平台,实现了在空间、安全性、操控性、舒适性、科技性等方面全面升级。

一汽欧朗选择了1.5L这一黄金排量,搭载由中国一汽全新开发的高性能ET1系列发动机,兼顾强劲动力与燃油经济性。与之对应的是,欧朗匹配了爱信最新S40i智能4速自动变速箱,这款变速箱拥有11种多路况智能模式及6个智能行驶模式。

此外,一汽欧朗还引入了中国一汽自主研发的D-Partner车联网系统。这一系统的引入,使未来的一汽欧朗车主可以在都市驾驶生活中,随时随地享受“网络无处不在”的互联互通科技生活。

而在消费者最关注的安全性方面,一汽欧朗采用了具有刹车优先(BOS)功能的德国BOSCH公司8.1版本ABS+EBD,同时还拥有4个主动式轮速传感器、4通道ABS模块及KWP2000诊断系统,有效监控车轮和刹车状态。在被动安全方面,一汽欧朗拥有同级别独有的环抱式车身结构,车身前后还有固定的防撞压损区。并且,欧朗引进欧洲先进汽车安全设计技术,使用了双向高强度滚压成型的整体封闭式保险杠横梁及一体化贯穿式地板纵梁,这两项设计已获得国家专利。 陈栋

一汽欧朗正式下线



江淮乘用车全系2012款新品亮相海南车展

3月7日,第九届海南国际车展在海口会展中心拉开帷幕,江淮乘用车全系优化升级,携旗下最新2012款瑞风、瑞鹰、宾悦、和悦、同悦以及悦悦,以全新面貌强势出击。江淮乘用车公司总经理戴茂方表示,江淮乘用车在2011年共计销售215304辆,强势进入国内自主品牌第一阵营,真正实现了江淮汽车“大乘用车战略”格局。江淮乘用车旗下六大主力车型均取得了令人瞩目的成绩。2012年,江淮乘用车将继续立足中国国情,洞察中国消费者的需求,持续为中国消费者创造世界品质的国民车。

与此同时,车展现场江淮乘用车正式启动了“驾驭由我,品质体验——和悦飞行秀”活动。此活动不仅是国内首个量产原车飞行表演,更以最直观的形式演绎了和悦非凡出色的赛车品质,将为热爱速度、追求品质的汽车爱好者发起一场完美的赛车之旅。另外,在本次车展上,江淮乘用车在全国200位媒体及嘉宾的共同见证下举行了“瑞风十年感恩行计划”发布暨“瑞风荣誉车主招募启动”仪式,感恩回馈50万车主,并携旗下MPV新品——瑞风II全新亮相,分享最新一代瑞风II产品的价值所在。

另据了解,近日,在国家工信部发布的《2012年度党政机关公务用车选用车型目录(征求意见稿)》中,江淮乘用车凭借强大的产品实力,旗下和悦、瑞鹰以及同悦纯电动车共计33款车型均有上榜。值得一提的是,在多功能车型采购名单中,江淮瑞风凭借过硬的品质齐全的产品线以及优质的售后服务脱颖而出,共计16款车型入围,占多功能乘用车25%,成为政府采购的首选MPV车型。 记者 白贺



一汽-大众 全新速腾登陆河南

3月10日,一汽-大众全新速腾东区媒体上市发布会强势登场。全新速腾是一汽-大众速腾品牌的全新换代产品,不仅传承了德国大众汽车的精髓,更为满足中国消费者的需求而进行了创新升华,无论是对创新科技的采用还是舒适程度,都将达到细分市场同车型前所未有的高度。全新速腾有着现代、动感完美结合的外形特质,整体造型浑然天成,焕发着包豪斯艺术的气息。这是一款由一汽-大众采用德国大众最先进工艺、最高质量标准,生产制造的大空间A+级德系舒适轿车。发动机有1.8TSI、1.4TSI和1.6L三款,与之配合的变速箱也有7速DSG、6速Tiptronic手自一体和全新的手动变速箱,给广大速腾品牌爱好者以最为宽泛的选择。

李汪洋

永源汽车新A380发布 四月正式上市

永源汽车A380新车发布会于3月8日举行,预售价区间为8.08万-9.97万元。浙江省永源汽车筹建于2003年,永源汽车以SUV、MPV、跨界车为主营方向,并与美国ZAP公司建立合作关系。此次发布的新A380共分为1.6MT、1.8AT和2.0MT三种排量,拥有玛瑙灰、闪族黑、钻石银、珍珠白、炫丽橙、绚丽红、艾美紫、巧克力、沙漠黄等共计12种颜色可供选择。

聘请日本专业设计师量身打造,新A380整体设计动感时尚,车身线条简洁流畅、富有张力,呈现柔中带刚之美。腰线笔直而略微上扬,让车身侧面显得舒展有动感。从外观看,车辆的大灯、尾灯、高位刹车灯都装饰了LED灯,车顶还设计了CROSS风格的行李架。新车采用了JONWAY的新标示;在内饰空间的设计上,宽体的车身设计,舒适的真皮座椅,明亮、豪华的浅色内饰,令新A380内部空间彰显出简约的华美。

新A380搭载三菱技术发动机,配以德国BOSCH提供的ECU,1.8L发动机的最大功率输出为133匹马力。同时,新车还采用了高端车型上常使用的DOHC技术,有效实现了整车燃油经济性,百公里油耗仅8.0L。内部配置方面,新A380不仅配备倒车雷达系统,在高配版本上更设置了可视倒车影像系统,从各个角度为车主提供贴心的安全保护。同时,新车还拥有专属中高级车的一键启动装置,让驾驶员体验尊贵感受。

记者 舒晗

